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KISKOCKA
db/m’: 177,77

KISTEGLA
db/m’: 66,66

db/m’: 44,44

TEGLA
db/m’: 33,33

NAGYKOCKA
db/m’: 11,11
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KEZDOKO
db/m’: 37,03

Térkosziikséglet kb. 1,04 m?%
15x15 cm-es kocka 21 db

15x20 cm-es tégla 20,5 db
Szegély:

kezdoko 10x15 cm-es kistégla kb. 3,3 db/fm

Térkosziikséglet kb. 1,08 m%
10x15 cm-es kistégla 26 db
15x20 cm-es tégla 25 db
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Térkdsziikséglet kb. 1 m?
10x15 cm-es kistégla kb. 11 db
20x15 cm-es tégla kb. 28 db

Térkoszitkséglet kb. 0,81 m*
10x15 cm-es kistégla 24 db
15x15 cm-es kocka 4 db
30x30 cm-es nagykocka 4 db

Térkésziikséglet kb. 0,95 m*
7,5%7,5 cm-es kiskocka 10 db
15x15 cm-es kocka 34 db
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Térkosziikséglet kb. 1,1 m*
15x15 cm-es kocka 9 db
30x30 cm-es nagykocka 10 db
Szegély:

7,5%7,5 cm-es kiskocka

kb. 35 db/fm




